



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели местного жителя на станции метрополитена «Невский проспект»



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения около 14 часов 27 октября 2011 года на станции «Невский проспект» Санкт-Петербургского метрополитена тела 42-летнего мужчины.

По предварительным данным, потерпевший совершил самоубийство, прыгнув с платформы на рельсы перед приближающимся электропоездом.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

28 Октября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/802053>